

Nva. Carta Magna para fin de año

A finales del presente año estará concluida la Constitución Política. Es la meta que nos hemos propuesto, señaló ayer el presidente de la Comisión de Estudio del Proyecto de Constitución, Dr. Rafael Morán Castañeda.

Ya comenzamos a trabajar en forma ordenada. Al principio es difícil, pues en donde se establece el marco general, la forma de gobierno, organismos que lo integran y los derechos que tienen que incorporarse como principios fundamentales, afirmó.

Nos hemos impuesto terminar el trabajo en este año, por esa razón se está trabajando arduamente y con mucha dedicación, señaló. Las reformas que se harán a la Constitución de 1962, que nos sirve de base en nuestro delicado trabajo, serán pocas pero sustanciales, dijo además el Dr. Morán Cas-

taneda de la fracción PCN.

Programa de audiencias

Este mismo día, dijo ayer el diputado, se elaboró el programa de audiencias y visitas con personalidades que conocen el Derecho Constitucional, funcionarios de Relaciones Exteriores, que tienen mucho que ver con las cuestiones externas, tales como la irreductibilidad del territorio nacional, el territorio marítimo, etc., todo lo cual será de mucho análisis, señaló el presidente de la Comisión.

Una Constitución Política, enmarca todo el hacer político, social, jurídico, económico, en fin todas las fuerzas vivas de la Patria, y es por eso que tenemos que tratar con todos los sectores, y para añadir a esto, les manifesté que también con la prensa nacional, reiteró.

Pasa a la página 49



Foto de LA PRENSA, por Malena

ESTUDIAN EL 544. El Decreto 544 que contiene la Ley de Estabilización Económica y la Ley de Control y Regulación de Precios a Productos de consumo básico y servicios, está siendo objeto de estudio y análisis

exhaustivo por parte de la Comisión de Hacienda y del Presupuesto de la Asamblea Constituyente. Informaron los diputados que integran dicha comisión. En la gráfica los constituyentes en pleno trabajo.

Señálanse errores en crisis de café

"Errores crasos en la comercialización, son los causantes de la grave crisis que sufre la caficultura nacional", señala la Asociación Cafetalera de El Salvador.

En comunicado dado a conocer por la Junta Directiva de la Asociación Cafetalera, se hace un análisis exhaustivo acerca de cómo se ha venido produciendo la debacle económica, que tiene al borde de la bancarrota a esa industria; dice que todo arranca en octubre de 1980, cuando no se exportó toda la producción existente en ese entonces y que posteriormente ha llegado a ser el punto de partida para un excedente de cerca

de dos millones de quintales de café, que no producen divisas al país, ni impuestos al Estado.

Es de recordar, dice la Cafetalera, que en octubre de 1980, la Organización Internacional del Café impuso el sistema de cuotas y que los precios en los meses anteriores a esa disposición, le hubieran representado al país unos doscientos sesenta millones de dólares y al Estado, en concepto de impuestos, unos setenta y cuatro millones de dólares. Si las autoridades de entonces hubieran sido previsoras, asegura la Cafetalera, es po-

Pasa a la página 60

De Santa Ana

Cuando se dirigía a su casa asesinan a obrero

(Santa Ana). En el Juzgado Primero de Paz se investiga la muerte del obrero Oscar Armando Sosa, de 24 años de edad, cuyo cadáver con varias perforaciones de bala fue encontrado en la 17a. Calle Poniente y Avenida Santa Ana California. Según el reconocimiento del médico forense, pereció de un balazo en el abdomen, cuando caminaba la noche

del domingo en la dirección apuntada, frente al mesón El Milagro y fue atacado por un desconocido.

El cadáver fue trasladado a la morgue del Hospital San Juan de Dios, donde lo reclamaron sus familiares. Afirman que Oscar Armando Sosa no tenía enemigos y ha extrañado que le hallan

Pasa a la página 44



Sugerencias a quienes elijan Srta. El Salvador

En relación con la elección de la "Señorita El Salvador", que representará a nuestro país en el concurso de "Miss Universo", a efectuarse en Lim, Perú, el 26 de junio próximo, el Lic. José Roberto Rosales hace las siguientes sugerencias: "Estamos en vísperas de la elección de la Señorita El Salvador, belleza que nos

representará en el concurso mundial de "Señorita Universo", a celebrarse en el mes de junio en Lima, Perú.

De sobra conocido es que entre ese ramillete de rosas, el jurado escogerá la más preciosa para que compita con todas las demás bellezas del mundo por tan codiciado título, pero... sólo

Pasa a la página 45

Eficiencia, honestidad y trabajo en FINATA

"Eficiencia, honestidad y trabajo productivo, exigirá la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas, FINATA, dijo el nuevo presidente de esa institución coronel y Lic. José Galileo Torres.

El coronel Galileo Torres, estuvo desempeñando el cargo de Sub-secretario de Agricultura y Ganadería, en fecha anterior. Al tomar posesión de su nuevo cargo, el

funcionario presidente de FINATA, dijo que experimenta agrado estar al frente de dicha institución.

El manifiesto que conoce a fondo las incidencias, en los grandes sectores de la población, del Decreto 207. Este instrumento, dijo, contiene la Ley para la Afectación y Traspaso de Tierras Agrícolas a favor de sus cultivado-

Pasa a la página 49

TRABAJO. El presidente de FINATA, Cnel. y Lic. José Galileo Torres, manifestó que exigirá en esa institución, eficiencia, honestidad y trabajo productivo.

Escasez de agua en Mejicanos por daños

Graves desperfectos en el funcionamiento mecánico de las turbinas del sistema de bombeo Las Margaritas, ha dejado sin agua a todo el sector central de la ciudad de Mejicanos, afectando a la zona comercial de mercados, Alcaldía y Rastro, que será atendidos mediante camiones cisterna en el lapso que duren las reparaciones necesarias.

La falta de agua potable en la ciudad de Mejicanos se extenderá también a las colonias La Fortuna, Ex-Sol, Dolores, Regalado y otras inmediatas.

La División de Operación

Pasa a la página 60

Cámara confirma sentencia al que mató a sobrino

La Cámara Segunda de lo Penal confirmó la asistencia condenatoria de 15 años de prisión, contra el reo Valentín Antonio Romero, pronunciada por el Juzgado Quinto de lo Penal de San Salvador, por la muerte de Mario de Jesús Romero Martínez, sobrino del convicto.

La muerte de Romero Martínez, según el proceso, ocurrió en horas de la tarde del 6 de junio de 1980, siendo presenciado el hecho por numerosos compañeros de trabajo de la víctima y del victimario, quienes declararon en la depuración del proceso.

Pasa a la página 49



Foto de LA PRENSA, por Malena.

JURAMENTADO. El ministro de Obras Públicas, Ing. Pío Arnulfo Ayala, tomó la protesta de Ley al Sr. Martín Francisco Zaldívar, derecha, en su calidad de director suplente ante la Comisión Hidroeléctrica del Río Lempa, CEL. Observa el subsecretario del Ramo, Ing. Manuel Antonio Novoa, izquierda.

Confrontación por Reforma Agraria

Confrontación entre ARENA-PCN y el presidente Alvaro Magaña-Fuerza Armada, por la reforma agraria, denunció ayer en conferencia de prensa el dirigente del PDC, Ing. José Napoleón Duarte.

Esta confrontación, afirmó Duarte, es la que está causando confusión en el mundo.

Puso ejemplos como los Decretos de la Constituyente 207 y 114, que se anuncian como pequeños cambios tocan el fondo de las reformas. Además, afirmó, en la práctica el ministro de Agricultura y Ganadería ha suspendido todo el proceso de Reforma Agraria. Qué otra cosa podría esperarse, se pre-

guntó Duarte, cuando toda la mecánica de la Reforma Agraria está en manos de los que no quieren las reformas.

Denunció cómo actualmente ya se les ha empezado a negar créditos a las cooperativas y a dejarlos sin apoyo de parte del MAG.

Todos esos esfuerzos de esos grupos tienen que fracasar, muchos sectores del pueblo y otras organizaciones ya tienen conciencia de los cambios y en estos momentos, afirmó, son procesos irreversibles.

Dentro de la misma Fuerza Armada se está consciente de las reformas y se apoya al

Pasa a la página 31



VERSION CORRECTA. Este día inició gira por los países de Europa, Sur América y Estados Unidos el ex presidente de la Junta y dirigente del PDC, Ing. José Napoleón Duarte, con el fin de ofrecer una versión

correcta de lo que acontece en el país. Durante la conferencia de prensa acompañaron a Duarte, el obrero, Candelario Martínez, izquierda y el diputado, Lic. David Trejo.

Foto de LA PRENSA, por Galán h.